



ウェルシー自治会 役員会議事録

平成 27 年 3 月

日時	平成 27 年 3 月 7 日 (土) 19:10~21:50	場所	ウェルシー集会所 2F 会議室
出席者	西田会長・丸山副会長・野坂副会長 [総務部] 福土・須藤 [財務部] 鈴木・星野 [広報部] 栄枝 [防犯防災部] 佐藤・松本 [保健衛生部] 橋本・松田 [厚生部] 萩原・豊田(恭) [文化体育部] 四方田・成田・緑川・多田 [会計監査] 小野 [管理組合] 岩堀 [ウェルシークラブ] 鈴木		

1 管理組合からの報告

- 管理組合の岩堀理事より、3月10日発行予定の3月号『広報もくせい西』原稿に沿って、補足的に報告があった。建物診断結果報告、清掃業務に関するアンケート、集会所備品購入の要望書、バイク抽選会の件等。

2 外部活動報告(会長)

- 2月28日(土)の8自治会連絡会にて、南が丘の周辺道路の保守工事について市の道路保守班の方が出席し、状況報告があった。
- 予算が限られているため、現在要望を出している件のいくつかは今年度中には終わらなかった。
- 中学校の南側の工事は完了しており、27年度には公民館~まとう橋間の石畳を優先的に着手予定で、残りの予算で歩道の桜の根上がりに対応する予定。
- ウェルシーからは、ローゼンと1番館の間にある歩道と車道の段差についてと、バス通りから敷地内の駐輪場の屋根にかかる桜の枝の剪定についての2点の予定を確認した。
(3月28日までに回答をいただく予定。)
- 秦野赤十字病院の産科再開を求める署名運動が南地区自治会連合からのルートで来ているので、南が丘8自治会で協力することになった。集会所に回収箱を置く旨、広報部で至急お知らせを作成し掲示する。
- 春の子供神輿は4月26日(日)例年通り実施予定。コースも例年と同じで出発は南が丘公園。ローゼン前で休憩し、子供達にジュースを提供する。ちょうど年度の切り替わる時期にあたるので、前年度役員で段取り、新年度役員で実施という形になる。
- 今泉の堆肥施設からの悪臭の件については、引き続き行政指導の交渉をしている。複数の施設が存在するが、経営母体がそれぞれ違い、個人経営の施設については現状交渉できていないが、併せて苦情を訴えていきたい。

3 26年度決算案(財務部)

- 総会議案2号、平成26年度決算案について財務部より説明があった。
- 本日の役員会をもって26年度の会計は締め、今後は27年度会計となる。
- 3月14日(土)に会計監査を実施予定。
- 普通預金に90万円程度の繰越金が残っている。自治会の会計なので、あまり多額の繰越金プールされているのも問題があるため、改善する方向で、この繰越金の使途について次年度に問題提起したい。
- (会長) 防災備品としてのガスボンベ(8kg×2本程度)の購入を検討。ここは都市ガスなので災害時に電気が止まるとガスも使えなくなるため、ガスボンベを購入し普段は親睦行事などで使用し、使った分をその都度補充する形で常備する予定。その他、防災用のトランシーバーが老朽化しており、買い換えを検討してもよいのでは。

4 各部からの報告

文化体育部

- 子供神輿について。開催がちょうど年度代わりの時期なのと、一昨年度雨で中止になったこともあり、昨年は引継がうまくいかなかった。来月の役員会(4/4・土)の前の時間で神輿を地

下倉庫から上げるので、新旧の役員は18時45分に集合。お知らせの掲示・回覧時期は3月議事録と同じタイミングで。

保健衛生部

- 3月1日（日）の一斉清掃にご協力ありがとうございました。清掃で出た各種のごみも、次の水曜日までに回収が全て完了しました。

厚生部

- 早くも次年度の赤十字募金のお知らせが来ている。4月10日（金）には説明会があるので、総会前ではあるが、次年度の厚生部担当役員に出席をお願いする旨引き継ぎたい。
- このため、27年4月現在の自治会会員数について次回の役員会までに確認してほしい。

総務部

- 自治会の旧パソコン及び周辺機器の廃棄が完了した。個人情報漏洩のないよう、信用のおける業者に送り処理をお願いした。送料含め経費はかからなかった。
- 自治会で毎年慣例的に置いてきた「アドバイザー」の役を今後どうするか、検討願いたい。→特にアドバイザーという役を設けなくとも、現役員はいつでも前年度役員に相談し、それに対し前年度役員ができる限りの助言と協力をするという体制があれば問題ない。→アドバイザー制度は、今後廃止する。
- 自治会備品貸出の一連の流れを見直し、借用願いのフォームを改訂した。今後は、自治会備品の借用を希望する住民は、集会所管理人に申し出るか自治会ホームページからダウンロードして借用願いの用紙を入手し、借用日の1週間前までに近隣の自治会役員に提出することとする。

5 次年度自治会役員の担当部決定について（総務部）

- 本日5時からの27年度役職決定会議において、会長の立候補及び推薦がなかったため、協議の結果21名の担当役職と会長・副会長・各部の部長のそれぞれが決定された。

6 27年度事業計画案（会長）

- 総会議案3号、平成27年度事業計画案について、会長から説明があった。
- 防犯防災や高齢化問題という観点からも、地域のつながりは重要。そのためにも親睦行事は極力減らしたくないと考えている。

7 27年度予算案（財務部）

- 総会議案4号、平成27年度収支予算案について財務部より最終案が提示された。
- ⇒会長より、ウェルシークラブへの助成金・コピー代の扱い等について見直しの提案があった。
- 現在、8自治会連絡会で各種団体への補助金の取り扱いについて問題提起があり、南地区／市の老人会現況もヒアリングしてもらっており、各自治会間で不公平感が出ないことと支出の透明性を確保して不満のないようある程度基準／条件を揃える方向で議論しているが、結論は出ていない。
- ⇒現在ウェルシークラブのコピー代は自治会会計の事務費で支出しているが、これを助成金の中で賄うことと、補助に対し収支報告を出していただく方向でどうか。
- ⇒予算は現状のまま計上し、次回8自治会連絡会での結果を踏まえ、執行は次年度役員に引き継ぐ予定。

8 総会議案書作成および総会までの手順について（総務部）

- 議案書（仮）の草稿コピーを配布して内容をひとつとおり確認していただきながら、2月に配布済みの「3月定例役員会後の日程について」に沿って総会までの手順を確認した。
- 4月4日（土）14時より集会所会議室にて議案書の製本作業を行うので、役員はできるだけご協力いただきたい。
- 総会前日までの委任状の提出状況によっては会員宅を訪問し声かけをする等の対策を確認。

9 その他

- 通常の会員宛の回覧・掲示物以外に、市のごみカレンダー・ごみと資源の分け方ガイドや日赤病院産科再開の署名用紙等、自治会会員以外への全戸配布の資料も多いため、それぞれの配布先・回覧・掲示・配布時期について確認した。
- 自治会の親睦行事に関するアンケートを実施する。自治会活動に会員の声を反映していきたい。

次回役員会 平成27年4月4日（土）19：00～

※子供神輿を倉庫から出す作業があるので、新旧役員は18:45に集会所前に集合してください。